

## 北醫附設醫院 聘任心臟外科權威 魏崢教授

臺北醫學大學與附設醫院有幸延聘心臟外科名醫魏崢教授，擔任醫學院兼任教授，借重魏教授卓越高超的醫療技術，結合本院目前心臟外科建構高水準的醫療團隊。

醫術傑出如魏崢教授，仍謙虛表示醫療團隊是治療成功的唯一關鍵，魏教授說醫學重視的是團隊合作、毅力、恆心以及耐力，名醫單兵作戰成就無法長遠。也是如此好口碑讓一批批的病人不斷，將「心」託付給他。



心臟外科名醫魏崢，三十餘年來在醫療領域中創下不少「第一」的紀錄，完成國內第一例成功心臟移植；世界第一例人工心臟移植後，等待心、腎移植成功；第一個不輸血幼童心臟手術。國內心臟移植手術，有一半是魏崢所帶領的醫院團隊所完成，「世界第一」、「全國首例」、「唯一」等字眼不斷與魏崢的名字連在一起，代表一個又一個成功手術的亮麗成績。

對於要選擇醫科的新生，魏教授對於學子的三點建議：

1. 不要太聰明，醫學重視的是團隊毅力、恆心以及耐力，有些事是急不得的，要多花時間觀察，如果是很聰明的人，他倒是建議去唸物理、化學科系。
2. 必須有長期求上進、吸收新知的認知及興趣，如果沒有這樣的興趣，勉強聽父母意見而唸醫科，那會很痛苦的。
3. 要有犧牲奉獻精神。他說，當一位醫生，最好的收穫就是把病人的病治好，這種成就比起其他行業都要來得高，因為救了人命。但相對的，辛苦卻是遠遠超過別人，沒有犧牲的共識，很難懸壺濟世。

### 魏崢簡歷

美國哥倫比亞大學醫學科學博士。中華民國第廿八屆十大傑出青年。曾任振興復健醫學中心院長，現任振興醫院心臟醫學中心主任、國防醫學大學暨陽明大學外科教授、台灣移植醫學會理事長、中華民國器官捐贈協會理事長、中華民國換心人協會理事長。

由  發表於 September 8, 2008 05:36 PM

« 陳亦仁教授研究分享 | 回到電子報首頁 | 醫學院特邀史丹佛大學薛人望教授蒞臨北醫演講 »

